

Утверждаю:

Директор МАУ «Центр развития физической культуры и спорта города Каменска-Уральского»

С.А.Казаков

« 07 » сентября 2018 г.

Согласовано:

Начальник ОМС «Управление по физической культуре и спорту города Каменска-Уральского»

П.Г.Гиматов

« 07 » сентября 2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении лично-командного первенства города по легкой атлетике в дисциплине «кросс» среди студентов учебных заведений в зачет традиционной спартакиады

1.Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью:

- развитие физкультурно-оздоровительной работы;
- повышение уровня здоровья обучающихся студентов;
- пропаганда здорового образа жизни.

2.Время, место проведения, заявки

Соревнования проводятся 04 октября 2018 года на лыжно-лодочной базе «Металлист». Начало соревнований в 11.00 часов. Заявки и карточки на каждого участника принимаются с 01 по 02 октября 2018 года с 08.30 до 16.00 часов по адресу ул. Механизаторов, 95. В день проведения кросса, 04 октября 2018 года, заявки, связанные с изменениями и дополнениями, принимаются до 10.15 часов.

В 11.00 часов – старт первого забега девушек на дистанции 500 м.

3.Участники соревнований, программа, зачет

Соревнования лично-командные, проводятся отдельно среди юношей и девушек. К соревнованиям допускаются юноши и девушки 1997 г.р. и моложе, имеющие соответствующую подготовку и допущенные врачом. Состав команды неограничен. Дистанции: юноши – 1000 метров, девушки – 500 метров.

Командный зачет определяется по сумме времени 4 лучших результатов отдельно среди юношей и девушек.

4.Награждение

Участники, занявшие призовые места среди юношей и девушек, награждаются медалями и грамотами; команды – победительницы награждаются Кубками и грамотами.

5.Руководство проведением соревнований

Общее руководство организацией соревнований осуществляет ОМС «Управление по физической культуре и спорту города Каменска-Уральского» в лице МАУ «Центр развития физической культуры и спорта города Каменска-Уральского». Непосредственное проведение возлагается на Федерацию легкой атлетики города, судейскую коллегию и главного судью соревнований Горланова И.А., спортивного судью I квалификационной категории.

6. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по легкой атлетике.

Соревнования проводятся на лыжно-лодочной базе «Металлист», включенной во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года № 134н «О Порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом». Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в пути следования до места проведения соревнований возлагается на лицо их сопровождающее. Во время проведения соревнований судейская коллегия не принимает на себя ответственность за жизнь и здоровье участников, а также за возможные телесные повреждения или повреждения имущества на соревнованиях.

Главный судья соревнований Горланов И.А. является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований.

Основные исполнители: руководитель лыжно-лодочной базы «Металлист» Голиков Т.В., главный судья соревнований и ответственный за проведение Горланов И.А.

7. Финансовые расходы

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, осуществляются за счет средств МАУ «Центр развития физической культуры и спорта города Каменска-Уральского», спонсоров соревнований.

ОРГКОМИТЕТ